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MEDICAO DE DIRECOES s

As operacoes basicas da topografia consistem na medicao o
de angulos horizontais e verticais. Para a realizacao destas
medicoes emprega-se o teodolito ou a estacao total.

Direcao AB

Angulo BAC

Ponto A
Direcdao AC

Ponto C



MEDICAO DE DIRECOES 335

angulo horizontal: é o angulo formado por dois planos verticais
gue contém as direcoes formadas pelo ponto ocupado e os
pontos visados. E medido sempre na horizontal, razdo pela qual o
teodolito deve estar rigorosamente nivelado.

Plano Vertical & Plano Vertical

Angulo o
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A4

O reticulo vertical deve coincidir exatamente sobre o ponto.

Sempre que possivel a pontaria deve ser realizada o mais
proximo possivel do ponto, para evitar erros na leitura,
principalmente quando se utiliza baliza vertical.
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MEDICAO DE DIRECOES cece
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o0
angulo vertical (V): é o angulo formado entre a linhado | ©
horizonte (plano horizontal) e a linha de visada, medido nq

plano vertical que contém os pontos. Variando de 0° ate +90°
(acima do horizonte) e de 0° até -90° (abaixo do horizonte).

Zénite 4

2

) rt Angulo vertical
"., V+

'|| Plano horizontal

S Z Angulo vertical
N, 1.1'-

0




MEDICAO DE DIRECOES

anqulo zenital (Z): angulo formado entre a vertical do lug:

;1

(zenite) e a linha de visada. Varia de 0° a 1802, sendo a
origem de contagem o zénite.

A A ; ~ A
Zénite | Angulo zenital A relacdo entre o angulo

—\\Zj e ) zenital e vertical € dada

equacao:

= Iﬁf Angulo zenital 7 +V = 909
e

pela



MEDICAO DE DIRECOES

Em Topografia e Geodésia os parametros essenciais sao 0s
angulos e as distancias e qualquer determinacao geomeétrica €
obtida a partir destas duas informacgoes.

TEODOLITOS

Os teodolitos sdo equipamentos destinados a medicao de
angulos, horizontais ou verticais, objetivando a determinacao dos
angulos internos ou externos de uma poligonal, além da posicao
de determinados detalhes necessarios ao levantamento.

Quanto a finalidade sao classificados em topograficos, geodesicos ou
astronomicos e quanto a forma, em gpticos-mecédnicos ou eletrénicos.




MEDICAO DE DIRECOES

Classificacao dos Teodolitos.
Classe de Teodolitos Desvio-padrao ou precisao angular

1 precisao baixa < + 30”

2 precisdo média < = 07”

3 precisao alta < + 02”
Fonte: ABNT

Os principais componentes de um teodolito sao:

*sistema de eixos;

ecirculos graduados ou limbos;
*Juneta de visada e

*niveis.
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Sistema de eixos do teodolito

VV : Eixo vertical, principal ou de rotacao do teodolito;
ZZ : Eixo de colimacao ou linha de visada;

KK : Eixo secundario ou de rotacao da luneta.




MEDICAO DE DIRECOES
ESTACOES TOTAIS

Estacao total nada mais € do que um teodolito eletronica
(medida angular), um distancidmetro eletronico (medida
linear) e um processador matematico, tudo associado
num unico conjunto.

Além das medidas de angulos e distancias, uma
estacao total também permite obter informacoes como:

- Distancia reduzida ao horizonte (distancia
horizontal);
- Desnivel entre os pontos (equipamento em “A” e

refletor em “B”);
- Coordenadas dos pontos ocupados pelo refletor,
a partir de uma orientacao preévia.



MEDICAO DE DIRECOES
ESTACOES TOTAIS




MEDICAO DE DIRECOES

O objetivo da planimetria é determinar o angul
horizontal compreendido entre duas direcoes

B

IQQ..O.

o APARELHO ORIENTADO NA RE
Zera-se o instrumento na estacao ré e faz-se
c apontaria na estacao de vante. A medicao
do o angulo externo entre os pontos ABC é
realizado no sentido horario.

(4}

B
R& Vante
C

A
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PARES CONJUGADOS (PD E PI) :

As leituras sao feitas na posicao direta da luneta e na posicao
Inversa.

LPD - Leitura em PD
LPI - Leitura em PI

_ LrD + Lpi - 180
2

L

Lop+L
2

L 2 +90

onde: +se PD =PI
_Leo+ Lei+ 180

2 -se PD < PI




MEDICAO DE DIRECOES HORIZONTAIS
PARES CONJUGADOS (PD E PI) - Exemplo:

Foram medidas duas direcoes A e B para a determinacao d
angulo a. Estas medidas foram feitas em PD e PI.

A =
Pontaria A Pontaria B
v (ré) (vante)
PD 0° 00" oo" 1° 46" 00"
Pl 180° 00" 00" 181° 48 00"
C L 0® 00" oo" 1° 47" 00"
L +L —180
LPD +LP1 —180 LB = il
A= ) 2

0°0" +180°00'-180

LA
2
L =0°00'

L

_ 1"46'+181°48'-180

B

2

L =147

@

o=Le-La
o= 1°47" —0°00°
o =17



MEDICAO DE DIRECOES
MEDIDAS COM REITERACOES

Existem alguns teodolitos chamados reiteradores,
gue possuem um parafuso reiterador que permite
reiterar o limbo, ou seja, deslocar o limbo
iIndependentemente da alidade;

Fixado o numero de reiteragoes n, efetuam-se n
pares de leituras conjugadas, tendo o cuidado de
deslocar a origem da graduacao de forma a cobrir
todo o circulo horizontal.



MEDICAO DE DIRECOES

limbo em uma posicéo inicial
realizam-se as leituras das direcoes

| Og -‘-

LA = 30200
- / LB = 50200’
; a = 20°00

Reiterando mais’45°

o w

"
o b '
. Vol "

S 7 LA = 120000’

02 " . LB =140°00’
o .- =200

Reiterando 452

¢
/
B f

A

LA = 75°00°

LB = 95°00°

© a=20°0




MEDICAO DE DIRECOES
LEITURA C/ PARES CONJUGADOS (PDE PN E

REITERACOES

Foram medidas duas direcoes A e B para a determinacao do
angulo a, reiterando nas posicoes 0° ; 45° ; 90° e 135°.

PD
Pl
L1
PD
Pl
L2
PD
Pl
L3
PD
Pl
L4

A (ré)
0231'45,5"

180231'44,1"

45°33'11,9"
225°33'15,9"

90%25'44,2"
270°25'44,5"

135926'51,3"
315°26'47,8"

B(vante
9°40'15,5"

189°40'15,7"

54°41'42,8"
234°41'42,4"

99°34'13,3"
279°34'14,6"

144°35'18,9"
324°35'15,9"

q = Ju+ 0zt s+ 0y

af 4
a=9°08'29,2"

a2 =

a3 =

a4 =



TECNICAS de LEVANTAMENTO PLANIMETRICO seoe

Estaciona-se 0 equipamento na estacao onde serao o
efetuadas as medicoes, faz-se a pontaria na estacao re,
depois faz-se a pontaria na estacgao vante. O angulo
horizontal externo sera:

angulo alfa = leitura de vante — leitura de ré

:ingulﬂ horizontal = 287° 397 407 - 15° 02" 307 =272 37° 10"

Leitura de Vante:
Leitura de Re: 287° 39° 40*

15° 027 30"

EST 01



ESCRITURACAO DE CADERNETA DE CAMPO — HORIZONTAL | 828,
ANGULOS HORIZONTAIS _ = Lo+ Lei-180 it
- X
2 ®
Residuo = 22=F7180 o Residuo = PI_PZ_BO
PDyrig= PD - Residuo
Leitura Ré: Canto Vante: 2 A
PD 0°00°’007 202°25'24”
P 179959°567 22°25'32’
Residuo
PD corg
alfa




ESCRITURACAO DE CADERNETA DE CAMPO — HORIZONTAL | gseee
ANGULOS HORIZONTAIS _ = Lo+ Lei-180 0o
2 oo
Residuo = 22221 U Residuo = PI_PZ_BO

PD_ y,rig= PD - Residuo

Leitura |Ré: Canto Vante: 2 A

PD 0200’00 202°25°24”
PI 179259°56” 2222532
Residuo| -0°00°027 -0°00°04"
Sendo: PD corg 0200°02”| 202225°28”

Q=PDy;—PDpg; alfa 20292552655




ESCRITURACAO DE CADERNETA DE CAMPO — HORIZONTAL | 292,
ANGULOS HORIZONTAIS :::'
:O
Residuo = 22=F7180 o Residuo = PI_PZ_BO
PD .4 = PD — Residuo
Leitura |Ré: Canto Vante: 2 A
PD 120200°00”7 26°49'23
Pl 300%00°117 206°%49°27
Residuo
Sendo: PD corg
Q=PDy;— PDp alfa




ESCRITURACAO DE CADERNETA DE CAMPO — HORIZONTAL | gseee
ANGULOS HORIZONTAIS _ = Lo+ Lei-180 0o
2 <
Residuo = 22221 U Residuo = PI_PZ_BO

PD .4 = PD — Residuo

Leitura |Ré: Canto Vante: 2 A

PD 120°00°00”7 26°49'23”
Pl 300900’1 1 7 206949527”
Residuo| 0200’05, 0°00°02”
Sendo: PD corg | 119259°55”| 26249°21”

Q=PDy;—PDpg; alfa 26694952655




Exercicio:

ANGULOS HORIZONTAIs | = 22X ';" - 150 alfa = Vante — Ré
Leitura |Re:2A Vi:4 A
PD 240°00'007 95°49'21”
PI 60°00°'04” 275°50°06”
Residuo
PD corg
alfa




ESCRITURACAO DE CADERNETA DE CAMPO — HORIZONTAL

ANGULOS HORIZONTAIS L = o2t ';" _ 150 alfa = Vante — Ré
Leitura |Re:2A Vi: 4 A
PD 240°00°007 95°49°21”
PI 60°00°04” 275°50°06”
Residuo -0200°02” 0200'23”
PD corg 240°00'027 95°48'58”
alfa 215248°56”




MEDICAO DE DIRECOES VERTICAIS

Na leitura da direcao zenital a soma
dos valores das leituras obtidas em
PD e em PI, deve ser igual a 360°.

360=2, +7,,




MEDICAO DE DIRECOES VERTICAIS

ANGULOS VERTICAITS . 360_(2 patZpi j
soma = PD + Pl 2
Média = (Soma — 360)/2 Z = menorp, o, pp) — Meédia
(Z) VERTICAL - Leitura
VANTE Fios Mira
PD 269°51°'46” i 240
PI 90°08°'00" fm 300
SOMA fs 360
MEDIA Med

Z Dist



MEDICAO DE DIRECOES VERTICAIS

soma = PD + P . 360- z +z )
Z =menorpq,pp) — € 2
Média = (Soma — 360)/2 Z = MeNOr g oy pp) — Média
(Z) VERTICAL - Leitura
VANTE Fios Mira
PD 269°51'46” fi 240
Pi 90°08°00” fm 300
SOMA 359°59'46” fs 360

MEDIA -0°00°07” Med
Z 90°08°07” Dist



MEDICAO DE DISTANCIAS c/ MIRA

Méd=(fs+fi))2 e Meéd=fm

Dist = (fs-fi)cos?(90-2)

(Z) VERTICAL - Leitura
VANTE Fios Mira
PD 269°51'46” fi 240
PI 90°08°00” fm 300
SOMA 359°59'46” fs 360
MEDIA -0°00°'07” Med 300

Z 90°08°07” Dist

120



MEDICAO DE DIRECOES VERTICAIS

soma = PD + PI e 360_(Zpd+zpij
2

Media = (Soma — 360)/2 Z = Menor o, py) - Média

(Z) VERTICAL - Leitura
VANTE Fios Mira
PD 271°38'50” i 240
PI 88221'16” fm 300
SOMA fs 360
MEDIA Med

7 Dist
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Méd = ( fs + fi )/2

Méd = fm Dist = (fs-fi)cos?(90-2)
(Z) VERTICAL - Leitura
VANTE Fios Mira
PD 271238°50” i 240
PI 88221°16” im 300
SOMA 360°00°06” s 360
MEDIA 0200°03” Med 200

Z 8821’13

Dist 69194



LEVANTAMENTO PLANIMETRICO cece

Num levantamento planimétrico sao determinados pontosde | 235°
apoio e a partir desses, sao levantados os demais pontos qug ¢
permitem representar o contorno da area a ser levantada.

A primeira etapa é ser chamada de levantamento do apoio
topografico, que é a determinagao da POLIGONAL e a segunda de,
irradiamento para o levantamento de detalhes.

Materializacao dos pontos de apoio
Sao materializados por estacas, piquetes, marcos de concreto, pinos
de metal ou tinta, dependendo da sua importancia e permanéncia.

it




CALCULO de COORDENADAS na PLANIMETRIA 222

o000
As projecoOes planas sao obtidas em fungao da distancia entr oo
0s vértices de um alinhamento e o seu azimute. Pode-se dize
qgue a projecao em “X” é a representacao da distancia entre o
dois vertices do alinhamento sobre 0 eixo das abscissas € a
projecao em “Y” a representacao da mesma distancia sobre o
eixo das ordenadas.

Az (azimute da direcdo AB)

Y &

D (distancia horizontal
enfre os vértices A e B)

AX: projecao no eixo X
AY: projecdo no eixo Y




CALCULO de COORDENADAS na PLANIMETRIA 222

Utilizando os conceltos de trigonometria | ¢
plana & possivel calcular as projecoes e
“X” e “¥Y” da seguinte forma:

AX =D . sen Az
AY =D . cos Az

Y a

» X




CALCULO de COORDENADAS na PLANIMETRIA

Ep=E +D*sen(Azsp)

NB :NA-l—D*COS(AZAB)

En

Na

520

1020

1055

1050

1045

1040

1035

1030

1025

1020

1015

A

AZ 5 = 18.43495

AZ BC = 146 ,30993

— EB

— NB



CALCULO de COORDENADAS na PLANIMETRIA $22:

Ep=E +D*sen(Azsp)

NB:NA-FD*COS(AZAB) °

En

Na

520

1020

1055

1050

1045

1040

1035

1030

1025

1020

A

1015
515

520 525 530 535 540 545 550 555

AZ 5 = 18.43495

AZ pp = 146 30993

Ep -520+31,62*Sen(18,43495) ====p  FEp _ 530

Np -1020 + 31,62 * Cos(18,43495) ===  Np _ 1050



CALCULO de COORDENADAS na PLANIMETRIA $22:

EC — EB +D*S€I’l(AZBc)

Ne=Ng+D*cos(Azgc) s

Ep

Ng

230

1050

1055

1050

1045

1040

1035

1030

1025

1020

1015

A

515

520 525 530 535 540 545 550 555

AZ 5 = 18.43495

AZ pp = 146 30993

Ec  -530+36,06* Sen(146,30993) === L _ 550

Nc  =1050 + 36,06 * Cos(146,30993) === N _ 1020
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A POLIGONACAOQ é um dos métodos mais empregados -
para a determinacao de coordenadas de pontos em

topografia, principalmente na definicao de pontos de apoio
planimétricos.

Uma poligonal consiste de uma série de linhas consecutivas
onde sao medidos 0os comprimentos e as direcoes.

A poligonal é levantada através do caminhamento, percorrendo-se um
itinerario, medindo angulos e lados, a partir de uma orientacao inicial.



TECNICAS de LEVANTAMENTO PLANIMETRICO

Utilizando-se uma poligonal € possivel definir uma série
de pontos de apoio ao levantamento topografico, a partir
dos quais serao determinadas coordenadas de outros
pontos, através do método de irradiacao.

OPP

P3 Poligonal aberta
Poligonal fechada

A4
A1

Poligonal

P1
A3 enquadrada

A2 P2



TECNICAS de LEVANTAMENTO PLANIMETRICO seoe

000
O sentido de caminhamento do levantamento da poligonal:é
0 sentido horario. No sentido de caminhamento da poligonal,
a estacao anterior a estacao ocupada € denominada de
estacdo RE e a estacdo seguinte de VANTE.

Estacdo Ocupada

Sentido de
canunhamento

sentido de .

. Reé
Tart caminhamento
' P4 horario

Angulos de deflexdo de uma o
poligonal fechada (sentido horario) Estacao Reé e Vante



EXERCICIO

Estacdo |Leitura Re:2B |[Vante:4B
PD=| 0°00'00"| 232°41'02"
Pl=] 179°59'44"| 52°41'11"
3B residuo =
FI[] E—
alfa=
Estacdo [Leitura Ré:2E |Vante:4B
PD=| 60°00'00"| 2927 41' 35"
Pl=| 240°00'19"| 1127 41'43"
3B residuo =
FI[] T —
alfa=
Estacdo [Leitura Re:2E |Vante:4B
PD=| 120°00' 00"| 3527 41' 51"
Pl=| 300°00'02"| 172° 41' 44"
3B residuo =
FI[] T —

alfa =




EXERCICIO

Estacdo |Leitura Ré:2B |Vante:4B
PD=]| 0%00'00"| 232°41' 02"
Pl=]179°59'44"| 52°41'11"

3B residuo=| —0"00' 08" —0° 00" 04"
PDormide =| 07 00' 08" 232° 41" 07"
alfa = 232° 40 59" __

Estacdo |Leitura Ré:2B |Vante:4B
PD=| 60°00'00"| 292°41' 35"
Pl=]| 240" 00'19"| 112" 41'43"

3B residuo =
PD. s =
alfa=

Estacdo |Leitura Re:2E |Vante:4B
PD=| 120° 00' 00"| 3527 41' 51"
Pl={ 300°00'02"] 1727 41" 44"

3B residuo =
PD T —
alfa=

Alfa ,




SOLUCAO
EXERCICIO

Estacdo |Leitura Ré:2B |[Vante:4B
PD=| 0°00'00"| 232°41'02"
Pl=]179"59'44"| 52°41'11"

3B residuo=| —0"00'08"| —0°00' 04"
PDggriziso =| 07 00" 08"| 232° 41' 07"
aI:::_ 232° 40' 59"

Estacdo |Leitura Ré:2B |[Vante:4B
PD=| 60°00'00"| 292°41' 35"
Pl=| 240° 00" 19" 112°41'43"

iB residuo=( 0"00'10"| —0°00' 04"
PDoiso =| 59° 59' 51"| 202° 41' 39"
_ma_lfﬁ::_ 232° 41' 49"

Estacdo |Leitura Ré:2B |Vante:4B
PD =1 120° 00' 00"| 352° 41'51"
Pl=| 300°00'02"| 172°41' 44"

3B residuo=| ¢0%00'01"| 000" Q4"
PDmiaise =) 119° 59° 59" | 352° 41' 48"
_ma_lfﬁ:z_ 232°21' 49"

Alfa ,

Alfa,

A

Alfa ,



Estacdo |Leitura Ré:2B |[Vante:4B SOLUGAO
PD=| 0°00'00"| 232°41'02"
F||= i 1 1] 4] 1 i . 4
: 1?9559 M 525 2L 11| pranilha PREPARA EXERCICIO
3B residuo=| —0"00'08"| —0° 00" 04"
PD.orvido =| 0° 00" 08" 232° 41" 07" Estacdo 2Bp/4B
alfa = 232° 40" 59" - .
alfal=| 232~ 40' 59"
_ O I 1]
Estacdo |Leitura Ré:2B |[Vante:4B 3B alfaz=) 232" 41'49
PD=| &0°00'00"| 292°41' 35" alfa3= 232" 41' 49"
Pl=| 240° 00" 19" 112° 41" 43" Média =
IB residuo = o® 00" 10" —0® 00" Q4™
PDriode =| 59° 50' 51"| 2027 41" 39"
alfa = 232" 41" 49"
Estagdo |Leitura Ré:2B |[Vante:4B
PD=| 120° 00'00"| 352° 41' 51"
Pl=| 300° 00" 02" 1727 41' 44"
3B residuo = o’ o0’ 01" ©O° 00" Q4"
PD orimido =| 119° 59" 59" | 3527 41" 48"
alfa = 232" 41" 49"




Estacdo |Leitura Rée:2B |Vante:4B
PD = 0% 00' 00"| 232° 41" o2"

Pl=| 179°59"44"| 52%41'11"

3B residuo=| —p"o0'08"| —0° 00' Q4"
PD,_, wdo=| 0°00 08" 232°41' 07"

alfa = 232° 40" 59"

Estacdo |Leitura Re:2B |Vante:4B
PD=| s0°00'00"| 292°41'35"

Pl=| 240° 00" 19" 112° 41" 43"

IB residuo = o® 00" 10" —0® 00" Q4™
PD,peide =| 59° 50" 51" 2027 41" 39"

alfa = 232" 41" 49"

Estacdo |Leitura Rée:2B |Vante:4B
PD=| 120° 00'00"| 352° 41' 51"

Pl=| 300° 00" 02" 1727 41' 44"

3B residuo = o’ o0’ 01" ©O° 00" Q4"
PD orimido =| 119° 59" 59" | 3527 41" 48"

alfa= 232" 41" 49"

SOLUCAO

Planilha PREPARA EXERCICIO

Estacdo 2Bp/ 4B
alfal=[ 232 40" 59"
- alfa2 = 232° 41' 49"
alfa3=| 232° 41' 49"

Média =

Estacdo 2Bp/4B
alfal= 232° 40" 59"
. alfa2z=[ 232" 41" 49"
alfaz =[ 232% 41" 49"
Média=| 232" 41' 52"




Calculo angulo zenital

Leitura {Z) = VERTICAL - Vante | [Fios Leitura Mira
PD 897 49' 14| |fi 55,8
pI 2707 10" 20"| |fm 100,0
SOMA \fs 1445
Média Med

£= Dist=
Leitura {Z) = VERTICAL - Vante | [Fios Leitura Mira
PD 89° 49" 16" | |fi 56,1
PI 270710 22" | |fm 100,0
SOMA \fs 1445
Média Med

L= Dist=
Leitura {(Z) = VERTICAL - Vante | [Fios Leitura Mira
PD 89° 49" 13"| |fi 55,9
Pl 2707 10" 27"| |fm 100,0
SOMA \fs 144.,5
Media Med

£= Dist=




Calculo angulo zenital

Leitura {Z) = VERTICAL - Vante Fios Leitura Mira
PD 89° 49" 14" | |fi 55,8
P 2707 10" 20" fm 100,0
SOMA fs 1445
Media Med

L= Dist=
Leitura (Z) = VERTICAL - Vante | |Fios Leitura Mira
PD 807 49" 16" fi 56,1
Pl 2707 10" 22" frm 100,0
SOMA Ifs 144.5
Mediz Med

L= Dizt=
Leitura (Z) = VERTICAL - Vante | |Fios  |Leitura Mira
PD 89° 49" 13"| |fi 55,9
pI 2707 10" 27"| |fm 100,0
SOMA fs 144.5
Média Med

L= Dizt=

soma = PD + PI

Média = (Soma — 360)/2

Leitura {Z) = VERTICAL - Vante Fios Leitura Mira
PD 80% 49" 14"| |fi 55,8
P 270° 10" 20" fm 100,0
SOMA 359° 59' 24" Ifs 144,5
Média -0° 0" 10"| |Med 100,25

7= 89° 49' 27"| | Dist= 88,70
Leitura (Z) = VERTICAL - Vante | |Fios Leitura Mira
PD 89% 49" 16" | |fi 56,1
P| 2707 10" 22"| |fm 100,0
SOMA 359" 59' 38" Ifs 144,5
Média -0° 0" 11"| |pMed 100,25

Z= 89" 49' 27" Dist= 38,40
Leitura (Z) = VERTICAL - Vante | |Fios Leitura Mira
PD 89% 49" 13"| |fi 55,9
PI 270710 27" |fm 100,0
SOMA 3597 59" 40"| |fs 144,5
Média 070" 10"| |Med 100,25

Z= 897 49' 23" | | Dist= 88,60

Dist = (fs-fi)cos?(90-2)




Calculo angulo zenital

Dist, = 38,70
Dist 3 = 38,40
Dist 3 = 38,60
DISTt mee= 38,57

Leitura (Z) = VERTICAL - Vante | |Fios Leitura Mira
PD 80° 49" 14" | |fi 55,8
Pl 2707 10" 20" fm 100,0
SOMA 3597 59" 34" |fs 144,5
Média -0° 0" 10" | |Med 100,25

7= 89° 49' 27" Dist= 88,70
Leitura (Z) = VERTICAL - Vante | |Fios Leitura Mira
PD 89° 49" 16" | |fi 56,1
Pl 270 10" 22" fm 100,0
SOMA 3597 59°38"| |fs 144,5
Média -0° 0" 11" (Med 100,25

7= 89° 49' 27" Dist= 88,40
Leitura {Z) = VERTICAL - Vante | |Fios Leitura Mira
PD 89% 49" 13| |fi 55,9
Pl 270° 10" 27" fm 100,0
SOMA 359759 40" |fs 144.,5
Média -0° 0" 10" (Mmed 100,25

Z= 89" 49' 23" Dist= 33,60




Caderneta de campo POLIGONAL

MODELO
CADERNETA

Caderneta de IRRADIAMENTOS

Leitura |Ré: Z) = Vertical Vante Leitura Mira (£) =VERTICAL - Irr_1 Leitura Mira
PD i PD 1]
Pl fim fim
Residuo fs fs
PD corg Med Med
W— Dist= Dist=

Estacdo |Leitura|Ré: Vante: £) =Vertical Vante |Fios |Leftura Mira Irr_2: (£) =VERTICAL - Irr_2[Fios |Leftura Mira
PD 1] 1]
Pl i i
Residuo fs fs

PD corg







